

Idemo dalje

Pozitivno u svim smjerovima, kako smo i najavili početkom godine. Sljedeći korak koji želimo predstaviti tržištu Bosne i Hercegovine je specijalizirani B2B magazin za ugostiteljstvo IN Bar.

Otvort ćemo novi kanal komunikacije povezati proizvođače i krajnje korisnike kroz vrhunsku uslugu i jedinstveni koncept promocije. Govorit ćemo o kategorijama roba i usluga u HoReCa kanalu, predstaviti najnovije trendove u serviranju kafe, birati najbolje objekte i u svakom trenutku biti prisutni na mjestima najvažnijih događanja. Zajedno ćemo otvarati nove objekte, slaviti značajne događaje i slušati savjete iskusnih voditelja ugostiteljskih objekata.

IN Bar namijenjen je preventivno vlasnicima i voditeljima ugostiteljskih objekata, barmenima, konobarima, distributerima pića i hrane za ugostiteljske objekte. Posebnu pažnju želimo obratiti na proizvođače pića i hrane za ugostiteljske objekte i proizvođače i distributere ugostiteljske opreme.

Naša misija je ponuditi čitaocima kvalitetan informativni i edukativni sadržaj koji će ojačati segment HoReCa poslovanja u Bosni i Hercegovini. Pratit ćemo najnovije trendove, prezentirati nova rješenja i proizvode za HoReCa kanal.

IN Bar će na tržište 6 puta godišnje donositi ideje i rješenja za unapređenje poslovanja unutar HoReCa kanala. Prenositi ćemo savjete vodećih stručnjaka iz Bosne i Hercegovine, regije i svijeta. U saradnji sa našim redakcijama u Ljubljani, Zagrebu, Beogradu i Skopju prenositi ćemo vijesti o ugostiteljstvu. Prezentirat ćemo nove objekte govoriti o značajnim događajima u segmentu ugostiteljstva. Ujedno ćemo govoriti o

uređenju ugostiteljskih objekata i pripremi najbolje usluge za goste.

I na kraju mislimo da je jako važno da saradujemo sa svima vama na svim nivoima, mislimo da je izuzetno važno da podstičemo komunikaciju u svim smjerovima i promoviramo zajedničke vrijednosti.

Želimo vas pozvati da budete dio zajedničke priče jer duboko vjerujemo da je dodatna vrijednost u svima nama.

FOKUS

InStore redakcija

**Novi
B2B časopis
na tržištu
za ugostiteljstvo
IN BAR**